
 

 

 

 

 

           Na osnovu članova   65.  Zakona o tržištu kapitala  (Sl. Glasnik RS br. 36/2011 i 99/2011.),  

GRADNJA ZEMUN AD, BEOGRAD-ZEMUN, Karađorđeva 2 objavljuje sledeći: 

 

 

IZVEŠTAJ  

SA  ODRŽANE VANREDNE  SEDNICE SKUPŠTINE AKCIONARA  

 

 

          Na vanrednoj sednici održanoj dana 14.11.2016. godine sa početkom u 09:00  časova u 

prostorijama u Bulevaru Zorana Đinđića 155a, Novi Beograd, usvojene su sledeće odluke: 

 

         1. Odluka o imenovanje predsednika Skupštine, zapisničara,  komisije za glasanje;  

         2. Odluka o usvajanju zapisnika sa prethodne sednice Skupštine akcionara; 

         3. Odluka o povlačenju akcija sa regulisanog tržišta; 

         4. Odluka o prestanku svojstva javnog društva; 

         5. Odluke o izmeni Statuta u skladu sa usvojenim odlukama. 

 

        Pre početka rada sednice Komisija za glasanje je konstatovala da za održavanje sednice postoji 

kvorum. Na osnovu Jedinstvene evidencije akcionara Centralnog registra hartija od vrednosti,  ukupan 

broj glasova svih akcionara sa pravom glasa iznosio je 4707, a sednici su prisustvovali akcionari koji 

poseduju 3588 glasova što iznosi više od broja potrebnog za održavanje sednica odnosno više od obične 

većina od ukupnog broja glasova klase akcija sa pravom glasa 

         Ni jedan akcionar nije glasao u odsustvu, a društvo više ne poseduje sopstvene akcije. Sve Odluke 

su donete jednoglasnim izjašnjavanjem prisutnih akcionara za usvajanje podnetih predloga.  

         Odluke po svim tačkama dnevnog reda su donete potrebnom većinom glasova (većinom glasova 

prisutnih akcionara), osim Odluke o povlačenju akcija sa regulisanog tržišta i Odluke o prestanku svojstva 

javnog društva za čije je usvajanje bila potrebna većina od najmanje tri četvrtine od ukupnog broja akcija 

s pravom glasa, odnosno,  minimum 3530 glasova za usvajanje odluke.       

        Usvojene odluke  Društvo će objaviti u okviru Zapisnika sa održane sednice na svojoj internet 

stranici.  

        U skladu sa propisima, društvo će usvojene odluke registrovati u APR-u, i o svemu obavestiti 

regulisano tržište i Registar javnih društava koji se vodi kod Komisije za hartije od vrednosti.  
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